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4x per week of 
vaker 

1-3x per 
week 

1-3x 
per 

maan
d 

6-11x 
per 
jaar 

3-5x 
per 
jaar 

1-2x per 
jaar 

Niet 

Recreatieve wandeling 17% 32% 21% 9% 6% 5% 9% 

Recreatieve fietstocht 5% 22% 23% 15% 9% 7% 19% 

Recreatieve paardrijdtocht 1% 1% 1% 0% 0% 1% 96% 

Cultuurbezoek (bv. museum, 
theater, muziekvoorstelling etc.) 

0% 1% 8% 13% 23% 31% 25% 

Horecabezoek en uitgaan (eet- 
en drinkgelegenheden, club, 
disco) 

0% 5% 22% 29% 24% 11% 9% 

Attracties/uitje (bv dieren-
/pretpark, speeltuin, 
bowlingbaan, escape room, 
kinderboerderij) 

0% 1% 2% 5% 11% 33% 48% 

Winkelen voor plezier (winkelen, 
funshoppen, marktbezoek) 

0% 7% 18% 17% 19% 16% 24% 

Evenementen (festival, kermis, 
markt, fair, beurs, (grote) 
sportwedstrijd) 

0% 1% 5% 8% 20% 36% 29% 

7%

8%

10%

11%

5%

35%

38%

50%

52%

51%

55%

46%

36%

32%

40%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Vrije tijd is voor mij belangrijk

Ik ben tevreden over de hoeveelheid vrije tijd die ik heb

Ik kan mijn vrije tijd over het algemeen goed besteden in
Drenthe

Er zijn in Drenthe genoeg voorzieningen om goed te
kunnen recreëren

Er is in Drenthe genoeg ruimte om te recreëren

Helemaal mee oneens Mee oneens Neutraal Mee eens Helemaal mee eens
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Waterrecreatie (bv. zwemmen, 
varen, kanoën, zeilen, surfen, 
vissen) 

0% 4% 4% 6% 9% 19% 58% 

Wellness (bv sauna, thermen) 0% 1% 1% 3% 4% 12% 80% 

Sportactiviteiten (zowel buiten 
als binnen, bv voetbal, volleybal, 
MTB, joggen) 

2% 22% 5% 3% 2% 4% 61% 

4x per week 
of vaker 

1-3x per 
week 

1-3x per 
maand 

6-11x per jaar 3-5x per jaar 1-2x per jaar Niet 

9% 22% 22% 15% 13% 10% 9% 

 
Gezondheid Ontspanning Gezelligheid Uitdaging 

Persoonlijke 
interesse/ont

wikkeling 
Ertussenuit 

Nieuwe 
dingen 

ontdekken 
Anders 

Recreatieve 
wandeling 

34% 54% 3% 0% 1% 5% 1% 2% 

Recreatieve 
fietstocht 

21% 57% 8% 1% 1% 8% 3% 1% 

Recreatieve 
paardrijdtocht 

2% 75% 7% 8% 7% 0% 1% 1% 

Cultuurbezoek (bv. 
museum, theater, 
muziekvoorstelling 
etc.) 

0% 31% 17% 0% 34% 8% 7% 1% 

Natuurbezoek 12% 70% 2% 0% 5% 7% 2% 2% 

Horecabezoek en 
uitgaan (eet- en 
drinkgelegenheden, 
club, disco) 

0% 15% 76% 0% 0% 6% 0% 1% 

Attracties/uitje (bv 
dieren-/pretpark, 
speeltuin, 
bowlingbaan, escape 
room, 
kinderboerderij) 

0% 25% 44% 1% 4% 19% 2% 4% 

Winkelen voor 
plezier (winkelen, 
funshoppen, 
marktbezoek) 

1% 20% 42% 1% 6% 16% 5% 9% 
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Evenementen 
(festival, kermis, 
markt, fair, beurs, 
(grote) 
sportwedstrijd) 

1% 22% 46% 1% 10% 14% 3% 3% 

Waterrecreatie (bv. 
zwemmen, varen, 
kanoën, zeilen, 
surfen, vissen) 

23% 52% 10% 3% 2% 6% 1% 1% 

Wellness (bv sauna, 
thermen) 

18% 75% 3% 0% 1% 2% 0% 1% 

Sportactiviteiten 
(zowel buiten als 
binnen, bv voetbal, 
volleybal, MTB, 
joggen) 

63% 20% 6% 6% 3% 1% 0% 1% 

19%

32%

25%

30%

25%

25%

14%

22%

26%

3%

4%

53%

47%

56%

54%

54%

57%

59%

39%

59%

39%

35%

39%

26%

15%

14%

12%

14%

14%

23%

56%

14%

27%

61%

55%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sportactiviteiten (zowel buiten als binnen, bv voetbal,…

Wellness (bv sauna, thermen)

Waterrecreatie (bv. zwemmen, varen, kanoën, zeilen,…

Evenementen (festival, kermis, markt, fair, beurs,…

Winkelenaanbod

Attracties/uitje (bv dieren-/pretpark, speeltuin,…

Horeca en uitgaansgelegenheden

Natuur

Cultuuraanbod

Recreatieve paardrijdmogelijkheden

Recreatieve fietsmogelijkheden

Recreatieve wandelmogelijkheden

Zeer ontevreden Ontevreden Neutraal Tevreden Zeer tevreden
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22%

32%

25%

32%

28%

28%

16%

5%

22%

31%

7%

6%

55%

50%

57%

56%

55%

57%

62%

47%

61%

45%

45%

48%

21%

13%

14%

9%

10%

11%

18%

46%

13%

16%

46%

44%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sportactiviteiten (zowel buiten als binnen, bv voetbal,…

Wellness (bv sauna, thermen)

Waterrecreatie (bv. zwemmen, varen, kanoën, zeilen,…

Evenementen (festival, kermis, markt, fair, beurs,…

Winkelenaanbod

Attracties/uitje (bv dieren-/pretpark, speeltuin,…

Horeca en uitgaansgelegenheden

Natuur

Cultuuraanbod

Recreatieve paardrijdmogelijkheden

Recreatieve fietsmogelijkheden

Recreatieve wandelmogelijkheden

Zeer ontevreden Ontevreden Neutraal Tevreden Zeer tevreden
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23%

35%

28%

35%

29%

32%

19%

7%

26%

33%

7%

8%

56%

47%

54%

51%

52%

55%

60%

48%

56%

41%

47%

49%

19%

12%

13%

9%

10%

9%

16%

44%

11%

19%

45%

42%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sportactiviteiten (zowel buiten als binnen, bv voetbal,…

Wellness (bv sauna, thermen)

Waterrecreatie (bv. zwemmen, varen, kanoën, zeilen,…

Evenementen (festival, kermis, markt, fair, beurs,…

Winkelenaanbod

Attracties/uitje (bv dieren-/pretpark, speeltuin,…

Horeca en uitgaansgelegenheden

Natuur

Cultuuraanbod

Recreatieve paardrijdmogelijkheden

Recreatieve fietsmogelijkheden

Recreatieve wandelmogelijkheden

Zeer ontevreden Ontevreden Neutraal Tevreden Zeer tevreden
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5% 4%

2%

9%

3%

12%

5%

12%

6%
4%

4%
2% 2%

0%

2%

4%

6%

8%

10%

12%

14%

Ontbrekend aanbod

7% 5% 4% 7% 7%

32%

17%

29%

15%

6% 6% 6% 3%

40%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

Ontbrekend aanbod onder 18-34 jarigen
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26% 26%

2%

30%

18% 18%

6%
10% 10%

8% 9%
7%

2%
0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

Activiteiten vaker doen
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Tijd 41% 

 Er zijn te weinig mogelijkheden in de buurt 22% 

Geld 21% 

Gezondheid 20% 

Er is te weinig kwalitatief goed aanbod in de buurt 18% 

Er is te weinig divers aanbod in de buurt 18% 

Geen of te weinig motivatie/zin 10% 

Niemand om mee te gaan 8% 

Andere reden, namelijk ... 7% 

Vervoer 6% 

Weet ik niet 4% 

13%

13%

8%

41%

18%

39%

44%

20%

29%

61%

38%

35%

57%

17%

18%

9%

7%

14%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

De horeca in mijn gemeente is gastvrij voor iedereen

De horeca in mijn gemeente is goed ingericht op
mensen met specifieke dieetwensen

De horeca in mijn gemeente is goed ingericht op
mensen met een (lichamelijke of andere) beperking

Ik ben tevreden over de openingstijden van de horeca in
mijn gemeente

De horeca in mijn gemeente loopt achter op de rest van
Nederland

Helemaal mee oneens Mee oneens Neutraal Mee eens Helemaal mee eens

6% 38% 30% 23% 3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

De horeca in mijn gemeente is goed ingericht op
mensen met specifieke dieetwensen

Helemaal mee oneens Mee oneens Neutraal Mee eens Helemaal mee eens
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2%

9%

3%

4%

3%

16%

4%

43%

24%

18%

23%

49%

29%

35%

35%

23%

62%

28%

56%

12%

32%

46%

12%

5%

10%

2%

6%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Het recreatief aanbod in mijn regio is gastvrij voor
iedereen

Het recreatief aanbod in mijn regio is goed ingericht op
mensen met een (lichamelijke of andere) beperking

Ik ben tevreden over de openingstijden van het
recreatief-aanbod in mijn gemeente

Het recreatief aanbod in gemeente loopt achter op de
rest van Nederland

Er zijn in mijn regio voldoende wielvriendelijke
paden/routes

De fietspaden in mijn gemeente zijn in goede staat

Helemaal mee oneens Mee oneens Neutraal Mee eens Helemaal mee eens

7% 19% 51% 20% 3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Het recreatief aanbod in mijn regio is goed ingericht op
mensen met een (lichamelijke of andere) beperking

Helemaal mee oneens Mee oneens Neutraal Mee eens Helemaal mee eens
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6%

14%

2%

13%

24%

29%

7%

43%

53%

39%

52%

41%

15%

15%

38%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ik ben trots op Drenthe

Ik ben tevreden over de manier waarop Drenthe als
vakantie- en recreatiebestemming wordt gepromoot

Ik vind de omschrijving ‘Oerprovincie van Nederland’ 
passen bij Drenthe

Toerisme en recreatie is waardevol voor Drenthe

Helemaal mee oneens Mee oneens Neutraal Mee eens Helemaal mee eens

4%

4%

6%

13%

18%

5%

11%

5%

40%

43%

47%

45%

33%

37%

31%

41%

29%

44%

7%

5%

5%

9%

16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Toerisme maakt mij trots op de gemeente waar ik woon

Doordat anderen mijn gemeente bezoeken waardeer ik
mijn gemeente meer

De huidige bezoekers aan mijn gemeente passen goed
bij mijn gemeente

Ik ben trots dat Vincent van Gogh in Drenthe is geweest

Ik ben trots op de Koloniën van Weldadigheid

Helemaal mee oneens Mee oneens Neutraal Mee eens Helemaal mee eens
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5%

13%

9%

13%

22%

5%

21%

33%

28%

36%

36%

12%

34%

60%

44%

54%

42%

32%

65%

51%

12%

8%

8%

5%

6%

20%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Door toerisme is er meer levendigheid in mijn gemeente

Door toerisme zijn er in mijn gemeente meer
recreatiemogelijkheden en activiteiten/evenementen…

Door toerisme is er meer aandacht voor behoud en
ontwikkeling van cultuur en erfgoed in mijn gemeente

Door toerisme is er meer aandacht voor natuurbehoud
en natuurontwikkeling in mijn gemeente

Door toerisme zijn er meer winkels en voorzieningen in
mijn gemeente

Toerisme draagt bij aan de lokale economie in mijn
gemeente

De toeristische sector biedt inwoners aantrekkelijke
banen

Helemaal mee oneens Mee oneens Neutraal Mee eens Helemaal mee eens

9%

7%

10%

5%

53%

50%

57%

39%

27%

27%

24%

41%

8%

13%

6%

13%

2%

4%

2%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bezoekers in mijn gemeente zorgen voor overlast

Door toerisme wordt het te druk in mijn gemeente

In mijn gemeente leidt toerisme tot wrijving tussen
inwoners en toeristen

Door toerisme wordt het leven in mijn gemeente
duurder

Helemaal mee oneens Mee oneens Neutraal Mee eens Helemaal mee eens
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Veel te weinig 6% 

Iets te weinig 16% 

Precies goed (niet teveel, niet te 
weinig) 61% 

Iets te veel 12% 

Veel te veel 5% 
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Zeer vaak 7% 

Vaak 42% 

Soms 49% 

Zelden 2% 

12%

60%

60%

28%

29%

2%

30%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Het hele jaar door

Vakantiegebonden: m.n. in de (school)vakanties

Seizoensgebonden: m.n. in bepaalde
seizoenen/maanden

Weersgebonden: m.n. bij bepaalde
weersomstandigheden

Weekendpatroon: m.n. op zaterdagen en/of zondagen

Weekpatroon: m.n. op doordeweekse dagen

Bij specifieke evenement(en)

Overig, namelijk ...
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22%

13%

43%

44%

48%

62%

31%

11%

49%

6%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Overvolle straten

Drukke openbare diensten (openbaar vervoer, winkels,
uitgaan)

Druk verkeer (files, parkeerproblemen)

Ongehoorzaamheid aan de regels, schending van de
openbare orde

Lawaai/verstoring van de rust

(Zwerf)afval

Onvoldoende respect voor lokale
cultuur/waarden/omgeving

Criminaliteit

Schade aan natuur

Anders, namelijk ...

Ik ervaar geen overlast
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7%

6%

3%

5%

4%

24%

42%

9%

33%

25%

50%

37%

17%

52%

61%

17%

11%

54%

8%

10%

3%

3%

18%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ik steun toerisme in mijn gemeente

Al met al brengt toerisme mijn gemeente meer
voordelen dan nadelen

Al met al brengt toerisme mij persoonlijk meer
voordelen dan nadelen

Ik maak me zorgen over hoe het toerisme in mijn
gemeente zich ontwikkelt

Ik heb geen last van het toerisme in mijn gemeente

Helemaal mee oneens Mee oneens Neutraal Mee eens Helemaal mee eens
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9%

4%

3%

6%

13%

33%

17%

14%

23%

45%

39%

58%

39%

40%

37%

17%

19%

39%

26%

3%

2%

1%

5%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bewoners moeten actief betrokken worden bij
toeristische activiteiten in mijn gemeente

Ik wil zelf betrokken worden bij de ontwikkelingen van
toeristische plannen in mijn gemeente

Er wordt in mijn gemeente geluisterd naar de ideeën of
zorgen van bewoners over recreatie en toerisme

Bezoekers moeten gestimuleerd worden om mijn regio
op een rustig moment te bezoeken

Bezoekers moeten gestimuleerd worden om rustige
plekken in mijn regio te bezoeken

Helemaal mee oneens Mee oneens Neutraal Mee eens Helemaal mee eens
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38%

35%

35%

25%

24%

22%

20%

20%

16%

14%

13%

11%

4%

3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Cultureel aanbod verbeteren/vergroten (bv. doorontwi..

Het verhaal van Drenthe bij bezoekers uitdragen

Beter beleefbaar maken van de natuur (bv. plaatsen v..

Betere fiets- en wandelmogelijkheden ontwikkelen

Organiseren van culturele evenementen

Activiteiten of informatie voor inwoners om de eigen..

Aanbod aan dagattracties verbeteren/vergroten (bv do..

Betere promotie van het gebied

Spreiden van bezoekers over de regio

Weet ik niet/geen mening

Natuur verder beschermen, minder toegankelijk maken
..

Inwoners stimuleren om toeristisch gids te worden (b..

Iets anders, namelijk ...

Mijn gemeente minder aantrekkelijk maken voor
bezoek..
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